
Autovalutazione 
 

dell’Istituto 
area A.T.A. 

totale schede acquisite: 19 

A.S. 2014/15 



LEGENDA 

Soddisfazione espressa con un 
valore da 1 a 4 secondo la scala:  

 

Insoddisfatto (1)  

Poco soddisfatto (2)  

Abbastanza soddisfatto (3)  

Soddisfatto (4)  

Non so (N) 
 



QUESTIONARIO SODDISFAZIONE PERSONALE ATA A.S. 2013/14 
I.I.S.S. "Don M. Arena" 

data somministrazione 28/05/2014 
N° SCHEDE ACQUISITE: 19 

  

N° DOMANDA 
N° RISPOSTE  % 

1 2 3 4 N 1 2 3 4 N 

1 Rapporti con il Dirigente Scolastico 2 1 2 14   10,5 5,3 10,5 73,7 0,0 

2 Rapporti con il DSGA 0 4 4 11   0,0 21,1 21,1 57,9 0,0 

3 Rapporto con i docenti 1 1 5 12   5,3 5,3 26,3 63,2 0,0 

4 Rapporti con le altre componenti scolastiche 3 5 6 5   15,8 26,3 31,6 26,3 0,0 

5 Rapporti con gli alunni 1 2 2 14   5,3 10,5 10,5 73,7 0,0 

6 Funzionamento della Segreteria 1 2 3 13   5,3 10,5 15,8 68,4 0,0 

7 Accessibilità agli uffici 2 1 0 16   10,5 5,3 0,0 84,2 0,0 

8 Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.) 0 1 5 13   0,0 5,3 26,3 68,4 0,0 

9 Modalità di comunicazione all’interno dell’Istituto 4 4 5 6   21,1 21,1 26,3 31,6 0,0 

10 Orario di lavoro 2 1 6 10   10,5 5,3 31,6 52,6 0,0 

11 Organizzazione degli incarichi 6 2 3 8   31,6 10,5 15,8 42,1 0,0 

12 Definizione compiti di lavoro 3 3 6 7   15,8 15,8 31,6 36,8 0,0 

13 Diffusione del regolamento per l’utilizzo dei laboratori 7 5 5 2   36,8 26,3 26,3 10,5 0,0 

14 Diffusione dei regolamenti per l’utilizzo della biblioteca 10 5 2 2   52,6 26,3 10,5 10,5 0,0 

15 Diffusione del regolamento per l’utilizzo della palestra 8 8 1 2   42,1 42,1 5,3 10,5 0,0 

16 Attenzione alla sicurezza 1 5 4 9   5,3 26,3 21,1 47,4 0,0 

17 Azioni per migliorare l’immagine dell’istituto e del corso di studi. 3 1 5 10   15,8 5,3 26,3 52,6 0,0 

  TOTALI 54 51 64 154 0 16,7 15,8 19,8 47,7 0,0 
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